## ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇO

A Câmara Municipal de Pedra Preta/RN, divulga Extrato do termo de adesão a ata Registro de Preços nº 041/2022, referente ao pregão presencial nº 002/2022 da Câmara Municipal de Goianinha-RN, nos termos da Lei Federal 8.666/93, e demais legislação municipais pertinentes.

Nº do Pregão Presencial: 002/2022

**Objeto:** Registro de preço para futura e eventual contratação de pessoa jurídica para realizar os serviços de arquivologia e digitalização junto a Câmara Municipal de Goianinha/RN.

**Vigência da Ata:** 07/10/2022 a 07/10/2023

Órgão Gestor: Câmara Municipal de Goianinha-RN

**Empresa Vencedora:** AUTESP - AUTOMAÇÃO, TECNOLOGIA E SERVIÇOS PÚBLICOS EIRELI, CNPJ: 31.974.334/0001-90

Órgão Interessado: Câmara Municipal de Pedra Preta/RN.

**Autoridade Competente:** Anttomar Augusto Oliveira da Câmara, Presidente da Câmara Municipal de Pedra Preta/RN.

Valor constante na proposta de preços vencedora e registrado na presente Ata.

**Data da Adesão:** 14/03/2023

**Fundamento Legal**: De acordo com o que preceitua a Lei Federal nº 8.666/93, Decreto Federal nº 7892/2013.

Declaramos que os itens registrados na referida Ata de Registro de Preços atendem às necessidades da Câmara Municipal de Pedra Preta e a despesa referente ao eventual contrato a ser firmado possui adequação com a Lei de Diretrizes Orçamentárias e a Lei Orçamentária Anual.

Fernando Pedroza/RN, 14 de março de 2023

**Anttomar Augusto Oliveira da Câmara** Câmara Municipal de Pedra Preta/RN